
 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΗ AΣΚΗΣΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2ης ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 2022-2023 
Επιστημονικά Υπεύθυνος: Ιωάννης Μαναριώτης  

Πάτρα, 19-4-2023 
 
 
H Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών που αποτελείται από 
τους κ.κ.: 
 

1. Ιωάννη Μαναριώτη, Αν. Καθηγητή (Επιστημονικά Υπεύθυνος - Πρόεδρος) 
2. Πολυχρόνη Οικονόμου, Αν. Καθηγητή (Μέλος) 
3. Παναγιώτη Πελέκη, Επ. Καθηγητή (Μέλος) 

Αφού έλεγξε ενδελεχώς τις αιτήσεις και τα πιστοποιητικά αναλυτικής βαθμολογίας των τεσσάρων (4) υποψηφίων 
φοιτητών/τριών που έκαναν αίτηση για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος - στα πλαίσια της 
από 30.03.2023 2ης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, δεδομένου ότι υπήρχαν διαθέσιμες θέσεις για Πρακτική 
Άσκηση του προγράμματος «Πρακτική Άσκηση τριτοβάθμιας εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Πατρών για το ακαδημαϊκό έτος 
2022-2023» με κωδικό MIS 5181130 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 
Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς 
πόρους. Στο πλαίσιο αυτού, δέκα (10) φοιτητές και φοιτήτριες που βρίσκονται στο 9ο εξάμηνο σπουδών και πάνω, θα έχουν 
τη δυνατότητα να εργαστούν με πλήρες ωράριο και υποχρεώσεις, σε Ιδιωτικούς ή Δημόσιους Φορείς Απασχόλησης σε 
πανελλήνια κλίμακα.  
Για τη συμμετοχή στην Πρακτική Άσκηση δεν υπάρχουν προαπαιτούμενα μαθήματα. Φοιτητές που συμμετείχαν στο 
πρόγραμμα της Πρακτικής Άσκησης κατά τα προηγούμενα έτη, δεν είναι επιλέξιμοι.  
Η υποχρεωτική διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης ορίζεται σε 3 συνεχόμενους μήνες 
 

και με βάση τα κριτήρια επιλογής που είναι: 
Ύστερα από τον έλεγχο των στοιχείων των αιτήσεων από την επιτροπή επιλογής του Τμήματος οι υποψήφιοι κατατάσσονται 
σύμφωνα με τον ακόλουθο αλγόριθμο: 
10-0.3 x Εξάμηνο Φοίτησης-0.2 x Αριθμός οφειλόμενων μαθημάτων μέχρι απονομή διπλώματος+0.50 x ΜΟ Βαθμολογίας 

 
αποφάσισε να εισηγηθεί την ένταξη στο Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πατρών: Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών» τ ε σ σ ά ρ ω ν  (4) φοιτητές/τριες, από τους/τις συνολικά τέσσερις (4) φοιτητές/τριες που συμμετείχαν στη 
διαδικασία. 
 

Πίνακας Επιλεγέντων 
Α/Α Σειρά κατάταξης Αριθμός μητρώου Αξιολόγηση 

4 1 1070030 10.45 
3 2 1071072 9.815 
2 3 1068093 8.485 
1 4 1067975 8.885 

 
Πίνακας Επιλαχόντων/Επιλαχουσών 

Δεν υπάρχουν 
 

Πίνακας Απορριφθεισών Αιτήσεων 
Δεν υπάρχουν 



 

 

 
 

Οι τέσσερις (4) επιλέγονται για να πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ..  
ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
Οι φοιτητές/τριες έχουν δικαίωμα ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την 
ανακοίνωση του προσωρινού πίνακα επιλεγέντων φοιτητών στον σχετικό ιστότοπο του 
Πανεπιστημίου και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών. 

 
Οι ενστάσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών 
λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου και εξετάζονται από την Επιτροπή Ενστάσεων Πρακτικής, η 
οποία έχει ορισθεί από το Τμήμα.  

 
Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει η δημοσίευση των οριστικών αποτελεσμάτων συμμετοχής στην 
Πράξη, τα οποία επικυρώνονται από τη Συνέλευση του Τμήματος. 

 
 
Εφόσον δεν υποβληθούν ενστάσεις εντός της ορισμένης προθεσμίας ο ανωτέρω Πίνακας 
Επιλεγέντων, καθίσταται αυτοδίκαια οριστικός. 

 
  

Για την Επιτροπή Πρακτικής  Άσκησης Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών 
 

Ιωάννης Μαναριώτης, Αν. Καθηγητής (Επιστημονικά Υπεύθυνος - Πρόεδρος) 
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